

## **TÁJÉKOZTATÓ**

*a 2013. február 21. óta eltelt időszak  
legfontosabb eseményeiről*

*Ó z d, 2013. április 24.*

**Osztályok jelentései alapján összeállította:**

***Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály***

## **Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály**

A Képviselő-testület döntése alapján Ózd Város Önkormányzata az ózdi martinsalakból épült azon lakóépületek vonatkozásában, melyeket 2002. január 15-ig nyilvántartásba vettek, de kárenyhítésben még nem részesültek, felvállalta a lakóépületek ÉMI NKft. által elvégzendő ismételt felülvizsgálatának szervezését (összesen 426 lakóépület, melyből Ózd területén 87 lakóépület található). A költségek finanszírozására a támogatási szerződés a BM OKF-fel 2013. március 6-án, a munkálatok elvégzésére a megbízási szerződés az ÉMI NKft-vel 2013. március 12-én megkötésre került. 2013. március 28-án az ÉMI NKft. miskolci állomásán koordinációs értekezletre került sor, melyen ütemezésre kerültek az elvégzendő feladatok. Ennek megfelelően a felülvizsgálatokat az ÉMI NKft. miskolci, debreceni és budapesti állomásának szakértői fogják ütemezetten elvégezni. A teljes felülvizsgálat végső határideje 2013. augusztus 31.

A Közlekedéstudományi Intézet Nonprofit Kft. Északkelet – magyarországi Közlekedésszervező Irodája 2013. április 8-ra a 2013/2014. évekre vonatkozó MÁV és Volán menetrend egyeztetése céljából egyeztető tárgyalást hívott össze az ózdi járás területén lévő települések polgármesterei részére. A tárgyaláson a MÁV és Volán képviselői rövid tájékoztatást adtak a tervezett menetrendről, ill. a cégek fejlesztési elképzeléseiről. Ezek szerint a 2013. december 15-től hatályos új menetrendekben jelentős változások a jelenlegihez képest nem lesznek és sajnos a fejlesztési elképzelések Ózd térségét nem fogják érinteni.

## **Szociális és Egészségügyi Osztály**

Ózd Város Önkormányzata 2013. évi költségvetésében az egészségügyi alapellátás vonatkozásában felújításra jóváhagyott előirányzatból az alábbi munkálatok elvégzésére került sor.

- Az Ózd, Alkotmány út 3. szám alatti felnőtt- és házi gyermekorvosi rendelőkben a melegvízellátás évtizedes problémát jelentett. A vízvezetékrendszer átalakításával és felújításával biztosítottá vált a rendelőkben a megfelelő, folyamatos melegvízellátás.
- Ugyancsak az Ózd, Alkotmány út 3. szám alatti rendelőkhöz tartozó bejárati ajtó elkorhadt, elvetemedett, nem lehetett biztonságosan zárni. Új műanyag, hőszigetelt kültéri bejárati ajtó került beépítésre 2013. 04. 02-án. A beépített nyílászáró az uniós szabványoknak minden tekintetben megfelel. Az épület akadálymentesítése 2012-ben rámpa megépítésével kezdődött el, az új bejárati ajtó cseréje pedig biztosítja az épületbe való akadálymentes bejutást.

## **Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály** **Köznevelési Csoport**

**2013. február 8 - 10.** az ÓMI Városi Művelődési Központ is csatlakozott a Kultúrházak éjjelnappal c. országos kezdeményezéshez.

**2013. február 15-el** zárult a Tétény vezér Úti Óvodában a Látható hangok! című akkreditált továbbképzés.

**2013. február 19.** Az Atlétikai Szakbizottság a IV. korcsoportosok megmérettetésével folytatta a Terematlétkai Körzeti Bajnokságot. A versenyformát minden korosztály bevonásával több héten keresztül bonyolították le a városi sportcsarnokban.

**2013. február 20.** Az „Intézményi Bozsik Téli Labdarúgó Torna I. korcsoportosok” a legkisebb általános iskolások versenyzésével folytatódott, de a többi általános iskola korosztály is sorra került, sőt csaknem 100 ovis bevonásával óvodai, úgynevezett grassroots program is megrendezésre került

**2013. február 22.** Óvodavezetői értekezleten került sor a gazdálkodással és szakmai feladatellátással kapcsolatos éves ütemezések egyeztetésére. Az értekezleten részt vett a GEK vezetősége is. Ugyanitt került sor a TÁMOP-3.1.11-12/2-2012-0068-as óvodafejlesztési pályázat projektindító megbeszélésére is a projekt aktuális feladataival, ütemezéseivel kapcsolatosan.

**2013. február 23.** Ózdi VFTC-Budapest Postás SE NBI. teke NBI. bajnoki mérkőzéssel elkezdődött a városi teke egyesület bajnoki tavaszi szezonja, mely sajnos idény eleji formát és vereséget hozott.

**2013. február 23.** Az Ózdi Kézilabda Club is megkezdte a tavaszi sorozatot. A Primavera Mizse KC együttesét fogadták, de sajnos vereséggel rosszul kezdtek.

**2013. február 23.** folytatódott a Táncház sorozat az Olvasóban, ezúttal is a Szóktető Zenekar közreműködésével

**2013. február 25.** „A hely, ahol élünk...” előadássorozat keretében Molnár Mihály tartott előadást a magyar névadás történetéről és sajátosságairól.

**2013. február 28.** Kositzky Attila és Kriston Endre előadását kísérhették figyelemmel a Szabadegyetem résztvevői. Téma: az UFO kutatás Magyarországon.

**2013. március 1.** A Stadion Klubházában került sor a Városi Amatőr Tekebajnokság díjátadójára. A novembertől februárig tartó sorozatban a Teknőcök csapata (az Ózdi Teknőc Futó Club által benevezett együttes) bizonyult a legjobbnak.

**2013. március 2.** Az Újévi Verseny után TOP 12 Amatőr Asztalitenisz Versenyt szervezett az Asztalitenisz Szakbizottság a legjobb serdülő, ifjúsági és felnőtt játékosoknak.

**2013. március 2.** Ózdi VSE kosárlabda szakosztályánál is elindult a tavaszi szezon. A Szikszó Szikla csapatát fogadták a Széchenyi I. Szakközépiskola tornatermében.

**2013. március 5.** A labdarúgók IV. korcsoportos kiskörzeti mérkőzéseivel elindult a diákolimpiai szabadtéri szezon is. A csoportgyőztesek (Farkaslyuk, Borsodszentgyörgy, Hangony, Újváros Tér) a kistérségi döntőbe jutottak.

**2013. március 6.** Ózd Tankerületi értekezletre meghívást kapott valamennyi óvodavezető, ahol az általános témák egyeztetése mellett kiemelt hangsúlyt kapott a pedagógiai szakszolgálat új feladatellátása is.

**2013. március 6.** A diákszínpadon a „Nils Holgersson csodálatos utazása a vadludakkal” című mese nagyszerű színpadi változatát tekinthették meg a gyermekek.

**2013. március 7.** Kiküldésre került, valamint Ózd város honlapján is megjelent a civil szervezetek támogatásáról szóló pályázat, melynek beadási határideje 2013. március 22-e volt. A felhívásra több mint 70 szervezet küldött be értékelhető pályázati anyagot.

**2013. március 10.** Gyermek játszóházi foglalkozássorozatunk újabb állomásához érkeztünk az Olvasóban.

**2013. március 13.** „Fegyverek a világ minden tájáról” címmel nyílt kiállítás az Olvasó kisgalériájában. A tárlat Dulai Lajos szűrő- és vágófegyver gyűjteményét mutatja be értékes kísérőanyagokkal kiegészítve.

**2013. március 14.** Pindroch Csaba és Verebes Linda színészházaspár közreműködésével a „Mr. és Mrs.” című színpadi játékkal várta az érdeklődő közönséget az ÓMI.

**2013. március 14 – 15.** A helyi hagyományokat követve emlékeztünk meg az 1848-49-es forradalom és szabadságharcról. Az ünnepi programok a kritikus időjárás ellenére is sikeresen lezajlottak.

- Hódoscsépányon, dr. Bélteczki János területi képviselő ünnepi gondolatait követően, a településrészi általános iskolások mutatták be irodalmi műsorukat. A rendezvény koszorúzással zárult.
- Az ÓMI Városi Könyvtár rendezvénytermében megtartott városi ünnepségen Fürjes Pál polgármester mondott beszédet. Az ÓMI Zenés Színház tagjai adtak irodalmi műsort, majd a megemlékezés virágait helyezték el a Petőfi-szobornál.

**2013. március 16.** Újabb táncházba vártuk a már jól összeszokott közönséget.

**2013. március 18.** Ózd Város Önkormányzata jogszabályi kötelezettség alapján megkezdte a József Attila Gimnázium és a 48 úti Összevont Intézmény tanulóinak étkeztetési feladatellátását.

**2013. március 20.** A IV. korcsoportban a Kézilabda Diákolimpia megyei döntőjének adtunk otthont, melyen a lányoknál a Bolyky Tamás Ált. Isk., a fiúknál a Sárospataki Ref. Koll. és Gimn. csapata diadalmaskodott.

**2013. március 20.** A Zeneiskola tavaszváró koncertjét rendeztük meg az Olvasó tánctermben.

**2013. március 21.** Szűcs Róbert „Titkok a Holdra szállásról – Rejtélyek a Mars-kutatásban” című előadása vonzott szép számú közönséget a Szabadegyetemre.

**2013. március 21.** A rossz időjárási viszonyok miatti többszöri halasztás és az esős időjárás ellenére csaknem 50 fő vállalkozott a mezei futás diákolimpia távjainak teljesítésére a stadion területén.

**2013. március 23.** Fergeteges néptánc gála zajlott az Olvasó színháztermében „Az áttáncolt ország – avagy egy öreg juhász meséi” címmel. A tánclépésekbe foglalt élettörténet Kanta Béla mesélő izes szavainak, valamint az Ózdi Néptánc Egyesület, a Gyöngyvirág Gyermek néptánc Együttes és a Szöktető Zenekar elhivatott játékaának köszönhetően elevenedett meg. A darab írója és rendezője Polonkai István.

**2013. március 25.** A Honismeret Napja alkalmából tartott ülést a Lajos Árpád Honismereti Kör.

**2013. március 25.** A leányok is megpróbálkozhattak a labdarúgással a diákolimpia keretein belül, mely a putnoki Serényi L. Ált. Isk. csapatának sikerült a legjobban. A tornát megnyerve ők jutottak a megyei elődöntőbe.

**2013. áprilisban** indult útjára az Olvasóban, a GYES-en, GYED-en lévő kismamáknak szervezett 90 órás akkreditált képzés. A résztvevők 16 héten keresztül sajátíthatják el az internetes ügyintézés, családmenedzsment, vállalkozási ismeretek alapjait.

**2013. április 4.** A III. korcsoportos kézilabda diákolimpia megyei döntő még nagyobb hazai diadalt hozott, mert a fiúknál és a leányoknál is a Bolyky T. Ált. Isk. csapata lett a megyei bajnok és jutott az országos döntőbe. A legjobb játékos Vámos Petra és Tóth Patrik lett (mindkettő a Bolyky T. Ált. Iskolából).

**2013. április 5.** Orosz István görög katolikus parochus előadása nyitotta a Hit Éve alkalmából indított sorozatunkat.

**2013. április 5 – 6. és 13.** Az ERIMA gyermekkézilabda bajnokság országos elődöntőjének házigazdái vagyunk. Előbb a 1999-es születésű lányok mérettettek meg és a Ferencváros mögötti második helyük az országos döntőbe jutást eredményezte. 13-án a 2000-es születésű fiúk esélyesek hasonlóan kimagasló eredmény elérésére.

**2013. április 8 - 9.** Az előző éveknek megfelelően, de az Ózdi Tankerület irányításával lezajlottak az általános iskolai beiratkozások.

**2013. április 10.** A diákszínpadon Szélike kisasszony történetét ismerhették meg az óvodások és kisiskolások.

**2013. április 19.** A TÁMOP-3.1.11-12/2-2012-0068-as pályázat indító sajtótájékoztatójára kerül sor a Tétény Vezér Úti Óvodában.